

健身

自编“杯子舞” 跟着节拍迎六一

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 林涵茜 通讯员 王冠侠)“我是森林中的布谷鸟,家住在美丽的半山腰,看太阳落下去又回来,世界太多美妙。”昨天上午,慈溪市坎墩街道宏展学校的校园传来一段欢快的音乐和“乒乒乓乓”的敲打声,原来是孩子们正为即将到来的六一儿童节录制视频。

同学们手持一蓝一红两只塑料杯,在音乐的伴奏下,孩子们按照一定的韵律敲打、舞动手中的杯子,做着一段轻松愉快的课间操。

这套创新性课间操叫《舞动吧,杯子》,是由学校的音乐老师根据感统课程“杯子舞”创编设计的,通过翻、传、扣、击掌等动作的组合,有规律、有节奏地击打手中的塑料杯子,能帮助学生的指、上肢及整个上体得到较好的运动。

“我特别喜欢学习‘杯子舞’,跟着音乐敲敲打打让我感觉特别快乐。”102班学生张泽睿笑着说,别看他们现在把杯子舞得很“溜”,但在刚开始接触时,困难重重。所以很多孩子在学校和家里各准备了一套练习的杯子,空余时会和爸爸妈妈一起练习。

除了老师统一教的几套课间操动作外,六年级的李欣怡和同学一起创编了好几套动作。儿童节到了,他们还自编一首《莫吉托》,庆祝自己的节日。



孩子们在表演“杯子舞”。



表演现场。 通讯员供图

嗨起来 400余人见证孩子们不一样的一面 “村里娃”也有大舞台

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 陈嫣然 通讯员 王盈乃)动感的音乐一起,身穿篮球服的孩子们从舞台两侧蜂拥而上,拍球声伴随着鼓点响彻舞台,燃爆全场!5月28日上午,越溪乡中心小学在宁海县技工学校报告厅举行“红色少年,逐梦前行”六一文艺汇演。越溪乡中心小学全体师生、学生家长及嘉宾等400余人到场观看演出,见证孩子们在舞台上的惊喜绽放。

舞台上,孩子们盛装出场,或翩翩起舞,或放声高歌,在足足两个小时的汇演中,充分展现着自己的才艺,而台下也不断响起雷鸣般的掌声和此起彼伏的欢呼声。

“观看这次的六一汇演,我觉得非常惊喜,没想到平时蛮文静的孩子,在舞台上竟然这么

有爆发力,让我看到了孩子不一样的一面,通过这次演出,对孩子有了更大的自信。”台下观看演出的家长说道。

据了解,越溪乡中心小学是一所只有300多人的农村学校,但就在这所小学校里,拓展性课程却有声有色地开展着,劳作社、篮球社、科技社、朗诵社、舞蹈社、七巧板社、国学社、太极社、剪纸社……学校的每一位老师都竭尽所能,想为孩子们带来丰富多彩的课程。“让农村的孩子也能发现自己的长处,站上更大的舞台,让每个孩子都有出彩的机会。”这是越溪乡中心小学每一位老师的希冀。

当天,宁波海关和宁海得力集团向越溪乡中心小学捐赠图书和文具,少先队员们也用敬献红领巾的方式表达感谢与敬意。

带着萌娃“走进”绘本世界

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 王冬晓 通讯员 潘璐婷 魏琳)在“六一”儿童节来临之际,宁波幼儿师范高等专科学校继续教育学院儿童剧社团来到宁波市海曙区集士港中心幼儿园,为幼儿园的小朋友带去一场精彩绝伦的儿童剧演出。

现场上演了两个剧目,《现在这样就挺好》改编自《未来作家》学前教育系列中的同名绘本,反映当前最热的“二胎”话题。而《明天再来吃掉你》在保持绘本原汁原味情节的同时,增添不少科普性的内容,呼吁孩子们爱护动物、教育孩子们不要片面看待问题等。

“《现在这样就挺好》把绘本中青蛙一家的故事搬上舞台,成功地将书中的文字故事演化成现实中的精彩表演,让一本书真的‘活’了过来,真正地做到‘寓教于乐,寓教于趣’,孩子们通过观演可以直观地感受到一个人与人能够互



大学生为孩子表演儿童剧。

相理解、共同成长的美丽世界。”海曙区集士港中心幼儿园吴波园长在看完演出后如是点评。

“凡是孩子自己能够感受和理解的东西,就让他们自己去感受、去体验、去理解,我们要做的只是简单的筛选,将那些真善美的东西呈现在孩子眼前。”此次活动的负责人周雨晴同学说,宁波幼师高专学前教育学生将结合自身专业特长,精心打磨每一本绘本,用心演好每一部儿童绘本剧,使儿童剧成为陪伴孩子成长的好朋友。

涨知识 看普法视频、唱法治歌曲…… 成长路上 法治“童”行

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 钟婷婷 通讯员 楼微君)“国家新出民法典,保护你来保护他。八岁以下要牢记,收钱花钱叫爸妈……”5月28日下午,动听悦耳的歌声在潘火街道东南小学多功能厅久久飘荡。这是鄞州区司法局联合潘火司法所和东南小学共同填词创作的青少年法治歌曲——《民法典,伴我行》。

恰逢《民法典》颁布一周年和“六一”国际儿童节来临之际,鄞州区“六一法治文化节”在东南小学正式拉开序幕。当天,该校成立“法学联盟”,学校将联合公安、检察院、法院、司法局为学生带来法学课程。

像这样的课程,在东南小学,每学年有八



学生跟着老师学习法学知识。

次以上,目的就是为了让师生的法学知识得到有效增长。此次法治文化节以“关爱成长 青苗护航”为主题,现场,大家观看普法小视频《小朋友智斗人贩子》,学唱法治歌曲。鄞州区司法局还向东南小学赠送适合小学生阅读的法治书籍和“法治飞行棋”。

宁波市镇海区人民法院民事裁定书

(2019)浙0211破4号之四
申请人:宁波北欧工业园区管理有限公司管理人。
2021年5月20日,宁波北欧工业园区管理有限公司管理人向本院认为提出申请,称于2021年5月20日召开第三次债权人会议,依照债权分类,分组对重整计划草案进行了讨论和表决,各表决组均表决通过了重整计划草案。现管理人根据表决通过的重整计划草案制作了重整计划文本,提请本院批准重整计划,终止重整程序。
本院认为,依照债权分类,宁波北欧工业园区管理有限公司第三次债权人会议对债务人的特定财产享有担保权的债权组、税款债权组、职工人债权组、普通债权组、出资人组共五个表决组,分组对重整计划草案进行了表决。各表决组均表决通过了重整计划草案。
本院认为,各表决组均通过重整计划草案时,重整计划即为通过。宁波北欧工业园区管理有限公司重整计划草案经各债权组及其他表决组分别表决,均已通过。经审查该重整计划内容合理可行,未违反法律规定,应予批准。申请人的申请符合法律规定,本院予以准许。依照《中华人民共和国企业破产法》第八十六条第二款之规定,裁定如下:
一、批准宁波北欧工业园区管理有限公司重整计划;
二、终止宁波北欧工业园区管理有限公司重整程序。
本裁定自即日起生效。

宁波市镇海区人民法院
二〇二一年五月二十日

宁波奉化英朗新型建筑材料有限公司年产6000万块标砖建设项目环境影响评价第二次信息公开

宁波奉化英朗新型建筑材料有限公司拟在宁波市奉化区尚田街道方门村实施年产6000万块标砖建设项目。该项目环境影响评价报告书征求意见稿已形成。根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)有关要求,现公开下列信息,并征求与该建设项目环境影响有关意见。

一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径 公众可通过网站浙江政务服务网(宁波市奉化区)-建设项目环境影响评价信息公示版块(<http://nbhf.jzfwfw.gov.cn/col/col1460362/index.html>)查看环境影响评价征求意见稿全文,也可前往宁波市奉化区尚田街道方门村宁波奉化英朗新型建筑材料有限公司查阅纸质报告书。
二、征求意见的公众范围 本次征求意见的公众范围为项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织,评价范围为奉化区尚田街道的部分区域。
三、建设单位名称和联系方式 (1)建设单位名称:宁波奉化英朗新型建筑材料有限公司 (2)通讯地址及邮编:宁波市奉化区尚田街道方门村 邮编:315511 (3)联系人:吴晶耀 联系电话:0574-59556996(周一至周五8:30~16:30) 电子邮箱:178777451@qq.com
四、公众意见表的网络链接
公众可在<http://nbhf.jzfwfw.gov.cn/col/col1460362/index.html>网站下载公众意见表。

五、公众提出意见的方式和途径
公众可以通过信函、电子邮件等方式向建设单位提交公众意见表。
六、征求公众意见的起止时间
2021年5月27日~2021年5月28日(8:30~16:30)
2021年5月31日~2021年6月4日(8:30~16:30)
2021年6月7日~2021年6月9日(8:30~16:30)
宁波奉化英朗新型建筑材料有限公司
2021年6月1日